
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 20/09/2020

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών

            
ΘΕΜΑ: «Σοβαρές ελλείψεις στις αντιπλημμυρικές υποδομές στην Καλαμάτα»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Όπως πληροφορηθήκαμε,  ο Δήμος Καλαμάτας προέβη σε σύσκεψη με τους λοιπούς
τοπικούς φορείς της πόλης, με θέμα «Σχεδιασμός και δράσεις Πολιτικής Προστασίας για
τη  λήψη  μέτρων  πρόληψης  και  ετοιμότητας  για  την  αντιμετώπιση  κινδύνων  από
πλημμυρικά φαινόμενα εν όψει  της χειμερινής περιόδου 2020 – 2021». Στη σύσκεψη
αυτή, μάθαμε ότι συζητήθηκαν θέματα οργάνωσης και συνεργασίας των εμπλεκόμενων
υπηρεσιών  και  φορέων  και  επισημάνθηκε  η  ανάγκη  καταγραφής  και  κοινής
αντιμετώπισης των σημείων που παρουσιάζουν επικινδυνότητες. Ειδικότερα, όπως μας
μεταφέρθηκε,  αναμένεται  να  ξεκινήσουν  και  πάλι  τα  δύο  αντιπλημμυρικά  έργα  στην
εθνική  οδό,  στην  περιοχή  από  τη  Θουρία  μέχρι  το  Ασπρόχωμα,  η  προώθηση  του
μεγάλου αντιπλημμυρικού έργου της Ευριπίδου στην Καλαμάτα, το αντιπλημμυρικό έργο
στην περιοχή της Παναγίτσας, ο καθαρισμός των ρεμάτων και το πρόβλημα που υπάρχει
με τα πλατάνια που έχουν ξεραθεί, κατά μήκος του Νέδοντα ποταμού.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Θα συνδράμετε στον σχεδιασμό και στην υλοποίηση των ανωτέρω αντιπλημμυρικών
έργων στην περιοχή της Καλαμάτας; 

2. Πότε  προβλέπεται  να  ολοκληρωθούν  τα  ανωτέρω  αναφερόμενα  έργα,  τα  οποία
κρίνονται  απαραίτητα  για  την ως άνω περιοχή,  η  εκκρεμότητα  των οποίων προκαλεί
ανησυχία  και  προβληματισμό για  την  κατάσταση  των  υποδομών  προστασίας  της
Καλαμάτας  σε  περίπτωση  που  προκύψουν,  στο  άμεσο  μέλλον,  έντονα  καιρικά
φαινόμενα;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
https://www.tharrosnews.gr/2020/09/kalamata-sovares-elleipseis-stis-antiplimmyrikes-ypodomes-tis-polis/ 
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